

助力革命老区脱贫攻坚

## 中国平安与江西签订“三村工程”扶贫协议

4月19日,中国平安与江西省人民政府签订“三村工程”扶贫战略框架协议,标志着中国平安将在江西省全面落地“三村工程”,助力革命老区脱贫攻坚。中国平安希望依托江西省各级政府的力量,将“三村工程”在江西全面、深度落地,利用3~5年的时间,大力提升江西偏远贫困地区的经济发展、医疗健康和教育发展水平,为江西的经济和社会发展助力。

“村官”工程拟通过支持当地扶贫产业的发展,为贫困地区的村民创收增收,实现“造血式”产业扶贫。平安将为地方扶贫产业提供免息和优惠贷款,扶持企业在贫困地区的扩大发展,提升贫困地区的产业发展,帮助村民脱贫致富。

“村医”工程将通过“5+1智慧医疗”的综合行动,用科技赋能村医,做好村民健康管理,减少江西省贫困地区村民因病致贫,因病返贫。具体而言,平安将在当地升级150家乡村诊所,为诊所配备多功能一体化检查检

验设备、医视平台一体机和智能药柜等标准化医疗设备,提升诊所的服务能力。村医帮扶方面,将依托村医版平安好医生APP,为当地贫困农村的1500名乡村医生提供AI人工智能辅助诊疗和名医导师与村医“一对一”结对子帮扶,提升当地村医的问诊水平。医疗援助方面,“村医”工程将组织城市名医下乡巡诊,为15000名贫困村民提供便利的医疗服务。

“村教”工程则将通过“4+1智慧教育”综合行动,用科技赋能乡村教育,提升当地贫困地区的教育发展水平。根据计划,平安3年内将覆盖当地150个农村小学,为学校配置远程教学平台,支撑远程教育。校长培训方面,平安将组织150所乡村小学的校长赴省城进行专题培训,提升校长的管理水平。老师培训方面,平安将为当地1500名乡村教师提供27场线上培训课,3批次线下名校实习机会,着力提升乡村老师的教学能力。

(凉草)

## 泰康保险集团董事长陈东升荐好书

### 世界读书日请读《最好的告别》

《最好的告别》是泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升董事长在世界读书日向大家精心推荐的一本书。

世界读书日全称为世界图书与版权日,又称世界图书日。最初的创意来自于国际出版商协会。1995年,联合国教科文组织决定把西班牙作家塞万提斯与英国著名作家莎士比亚辞世的日子4月23日定为世界读书日。

《最好的告别》作者是印度裔美国人。这本书展现了东西方交融的文化背景下,一个资深医生对于“衰老与死亡”的观察与思考:通过梳理人们养老的现状、医学界对末期病人的不当处置,告诉人们如何自主、优雅、尊严地活到生命的终点。

相信这本书,能给老龄化日益加剧的中国社会以启迪。

推荐语:4月23日是世界读书日。不管一个民族、一家企业、还是一个人,读书,应该是一辈子的一个习

惯。只有读书,读好书,人才能进步,才能更有知识、有教养、有底线、有价值观,当然更重要的是增长我们的知识和技能。

我一生读书,过去读专业的书多,后来读历史的书多,随着泰康事业的发展,我现在又读医养方面的书。一年前,我看了一套丛书,是一位印度裔美国医生阿图·葛文德写的,他曾被评为全球“100位最具影响力人物”。这本书名叫《最好的告别》,讲的是二战后,美国中产阶级队伍迅速形成,人们对生命的态度、对养老和健康的态度发生了根本变化。作者以他印度的父母、爷爷奶奶,以及后来在美国的太太、亲戚,为一个个鲜活案例,从医生的角度将这些经历娓娓道来,表达出对生命的态度、对健康的看法、对养老的看法、对死亡的看法。这是非常好的一本书,我推荐给大家。

(泰康)

## 中原银行周口分行荣获“2017年度监管统计工作先进单位”称号

近日,周口银监分局下发文件,对全市银行业机构2017年监管统计数据质量管理和监管统计报表数据以及监管统计数据分析应用情况进行了综合评比,中原银行周口分行荣获“2017年度监管统计工作先进单位”称号,员工李昂、吕凯悦获得“先进个人”荣誉称号。

2017年度,该行高度重视监管统计及信息报送,增强监管统计数据质量管理,提升监管工具运用,积极按照要求报送监管信息,为监管部门了解情况、准确识别计量风险、科学分析评估风险、有效防范化解风险、促进非现场监管工作质效提升提供了精准信息。(冯新 姜涛军)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第244期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

“河南因你而美·新华伴你而行”

## 省总工会携手新华保险河南分公司开展关爱全省劳动模范爱心公益行动

动时间自2018年4月16日至2018年5月1日。

捐赠对象为河南省在档在册的劳动模范(包含全省市级以上劳动模范和“五一”劳动奖章获得者,约5万人,具体以签订保险合同的人数为准)。

捐赠的产品为华平团体意外伤害(险种代码357)。保障额度为10万元/人(预计总保额50亿元)。保险期间自2018年5月1日零时开始,至期满日2019年4月30日24时终止。

据悉,此次的保险责任为人身意外伤害身故保障和人身意外伤害残疾保障(注:对被保险人已有残疾部分不承担保险责任)。

据悉,为保证活动顺利进行,新华保险周口中心支公司开通了专用电话0394-8689809。(新华)

## 家庭顶梁柱遭遇意外不幸身故 富德生命人寿多重理赔暖人心

日前,富德生命人寿再一次用实际行动履行了公司“内诚于心,外信于行”的经营理念和“以人为本,以客为尊”的服务理念,将关爱生命的理念注入每位客户的心底,给每位遭受不幸的客户送去最真挚的慰问与最切实际的关怀。

事情是这样的:客户吴先生于2016年6月26日在富德生命人寿购买了《富德生命安行无忧两全保险》,保额10万元(意外身故2倍赔付);《富德生命福星高照A款终身寿险(分红型)》,保额7万元。同时,吴先生为其独子投保了《富德生命吉祥安康两全保险(分红型)》,保额55000元,年缴保费5011元。2018年2月12日,作为家中顶梁柱的吴先生在驾车回家途中发生交通事故,经抢救无效不幸身故。

2018年2月14日,客户家属通过富德生命人寿全国24小时客户服务热线95535进行报案。接到报案后,富

德生命人寿第一时间安排理赔人员前去慰问,并快速组织人员进行调查走访,协助客户家属收集整理理赔材料。4月10日,吴先生家属正式向富德生命人寿提交了理赔材料。经调查取证与案件报批,4月12日,富德生命人寿依据《富德生命安行无忧两全保险》条款规定,向吴先生家属给付身故保险金20万元,给付身故利息114.41元;依据《富德生命福星高照A款终身寿险(分红型)》条款规定,给付身故保险金7.1万元,给付身故利息40.72元,合计理赔款27.1万元。同时依据《富德生命吉祥安康两全保险(分红型)》条款规定,自2018年4月1日起豁免其独子应交的续期保费40090.67元,该保险5.5万元保障依然有效。

保险虽然不能阻止意外或疾病的發生,但通过保险金兑现承诺,为痛苦的家庭雪中送炭,给予继续好好生活下去的安慰和希望。(生命)

中国银行保险监督管理委员会:

## 防范“消费返利”风险 谨防利益受损

日前,中国银行保险监督管理委员会、工业和信息化部、公安部、商务部、人民银行、国家市场监督管理总局通过媒体网站向消费者发出提示:

近期,一些第三方平台打着“创业”“创新”的旗号,以“购物返本”“消费等于赚钱”“你消费我还钱”为噱头,承诺高额甚至全额返还消费款、加盟费等,以此吸引消费者、商家投入资金。此类“消费返利”不同于正常商家返利促销活动,存在较大风险隐患:

一、高额返利难以实现。返利资金主要来源于商品溢价收入、会员和加盟商缴纳的费用,多数平台不存在与其承诺回报相匹配的正当实体经济和收益,资金运转和高额返利难以长期维系。

二、资金安全无法保障。一些平台通过线上、线下途径,以“预付消费”“充值”等方式吸收公众和商家资金,大量资金由平台控制,存在转移资金、卷款跑路的风险。

三、运营模式存在违法风险。一些平台虚构盈利前景、承诺高额回报,授意或默许会员、加盟商虚构商品交易,直接向平台缴纳一定的比例费用,谋取高额返利,平台则通过此方式达到快速吸收公众资金的目的。部分平台还采用传销的手法,以所谓“动态收益”为诱饵,要求加入者缴纳入门费并“拉人头”发展人员加入,靠发展下线获取提成。平台及参与人员的上述行为具有非法集资、传销等违法行为的特征。

此类平台运作模式违背价值规律,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。按照有关规定,参与非法集资不受法律保护,风险自担,责任自负;参与传销属违法行为,将依法承担相应责任。请广大公众和商家提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,防止利益受损。同时,对掌握的违法犯罪线索,可积极向有关部门反映。

(银监)